DEVOIR MAISON n°3  -  3ème 6
A rendre le mardi 01/12/09 
Exercice 1 : ( 4 points ) TYPE BREVET
a) Montrer que le PGCD de 372 et 775 est égal à 31 .
b) Un chef d’ orchestre fait répéter 372 choristes hommes et 775 choristes femmes pour un concert .

Il veut faire des groupes de répétition de sorte que : 
· Chaque choriste appartienne à un groupe .

· Le nombre de choristes femmes soit le même dans chaque groupe.

· Le nombre de choristes hommes soit le même dans chaque groupe .

Quel nombre maximal de groupe pourra-t-il faire ?

Combien y aura-t-il de femmes et d’ hommes dans chaque groupes ?

Exercice 2 : ( 6 points ) TYPE BREVET
a) A = 
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    Ecrire A sous la forme d’une fraction irréductible .
b) B = 
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   Ecrire B en écriture scientifique .

Exercice 3 :  ( 4 points ) 
Réduire au maximum les expressions suivantes , en supprimant les parenthèses si nécessaire :

A = 5x + 10x – 6x          B = 2y + x + 11y + 5x         C = 5 + ( 4x – 9 ) – 12x        D = 20a – ( 4a – 5b ) + 14b

Exercice 4 : ( 6 points )
E,A,B et D,A,C sont alignés.                                  E,V,B et K,V,U sont alignés.
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(ED) est-elle parallèle à (BC) ?
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(KE) est-elle parallèle à ( UB) ?
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